
 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ  

ΜΕ ΘΕΜΑ: 

«Στρατηγικός Σχεδιασμός για την ανάπτυξη και τη θεσμική ενίσχυση του 

θρησκευτικού τουρισμού» 

Το Υπουργείο Τουρισμού, ως δικαιούχος του έργου RE-CULT «Ανάδειξη και διάδοση της 

πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς μέσα από την ανάπτυξη και θεσμική ενίσχυση του 

θρησκευτικού τουρισμού στη νησιωτική περιοχή της Ελλάδας και της Κύπρου», στο πλαίσιο 

του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020, σας προσκαλεί 

σε  

διαδικτυακή δημόσια διαβούλευση με θέμα:  

«Στρατηγικός Σχεδιασμός για την ανάπτυξη  και τη 

θεσμική ενίσχυση του θρησκευτικού τουρισμού»  

η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2020, και ώρα 11:00, μέσω 

τηλεδιάσκεψης. 

Κατά την έναρξη τoυ focus group θα απευθύνει χαιρετισμό ο Υπουργός Τουρισμού, 

κ. Χάρης Θεοχάρης και η Γενική Γραμματέας Τουριστικής Πολιτικής κι Ανάπτυξης, κ. Βίκυ 

Λοΐζου.  

Θα ακολουθήσει συζήτηση μεταξύ των συμμετεχόντων επί των εξής θεμάτων:  

1. Κύριες προκλήσεις κατά την ανάπτυξη του θρησκευτικού τουρισμού. 

2. Προτεινόμενες δράσεις και μέτρα πολιτικής για τη στήριξη του θρησκευτικού τουρισμού 

(χρηματοδοτικά εργαλεία, πιστοποιήσεις, εκπαίδευση-κατάρτιση) 

3. Η συμβολή των δράσεων συνεργασίας και δικτύωσης στην ανάπτυξη του θρησκευτικού 

τουρισμού, Μνημόνιο συνεργασίας για τον θρησκευτικό τουρισμό.  

 

Η διαβούλευση θα πραγματοποιηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης με την εφαρμογή Zoom. 

Για την είσοδό σας στην εφαρμογή, θα σας αποσταλεί σχετική πρόσκληση στο e-mail που 

θα δηλώσετε στη Δήλωση Συμμετοχής. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν Δήλωση Συμμετοχής, έως την Τετάρτη 

09/09/2020, συμπληρώνοντας το υπόδειγμα, που συνοδεύει την παρούσα πρόσκληση και 

αποστέλλοντάς την με e-mail στην ηλεκτρονική δ/νση: apostolopoulou_n@mintour.gr, 

προκειμένου να γίνει η αποστολή του συνδέσμου για την είσοδο στην εφαρμογή Zoom.  

 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Τ.Π.Α.) και από εθνικούς πόρους  
της Ελλάδας και της Κύπρου 
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